



Benyújtotta az Agrárminisztérium az új KAP-hoz kapcsolódó magyar Stratégiai Tervet

Az Agrárminisztérium december 30-án az elsők között nyújtotta be az Európai Bizottságnak az új Közös Agrárpolitikához (KAP) kapcsolódó magyar Stratégiai Tervet – jelentette be Nagy István tárcavezető. A miniszter szerint a benyújtott, a 2023–2027 közötti időszak magyar mezőgazdaságát alapvetően meghatározó terv adja az alapját a *Megújuló vidék, megújuló agrárium* program folytatásának. A tárcavezető kiemelte, hogy az új Közös Agrárpolitikáról elért megállapodás alapvető változást hozott az uniós agrártámogatások rendszerébe, hiszen a tagállamoknak egy ún. KAP Stratégiai Tervet kell benyújtaniuk az Európai Bizottságnak 2022. január 1-ig. Ez a terv határozza meg a 2023 és 2027 között kifizethető agrártámogatások konkrét rendszerét. Hozzáta: az uniós jogi keret kései elfogadása miatt, valószínűleg lesznek tagállamok, akik nem fogják tudni tartani a határidőt, azonban az Agrárminisztérium megfeszített munkával az elsők között nyújtotta be Brüsszelnek a magyar Stratégiai Tervet. Nagy István felhívta a figyelmet, hogy a KAP I. pillérének keretében 3400 milliárd, míg a II. pillér tekintetében 2853 milliárd forint áll majd a magyar mezőgazdaság, az élelmiszeripar és a vidéki települések fejlesztésére. Hozzá-

tette: mindez azért lehetséges, mert a kormány úgy döntött, hogy az uniós jog alatti maximális mértékben, 80 százalékban biztosít nemzeti kiegészítő finanszírozást az uniós források mellé.

Forrás: **AM Sajtóiroda**

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/benyujtotta-az-agrarminiszterium-brusszelnek-az-uj-kap-hoz-kapcsolodo-magyar-strategia-tervet>

♦♦♦

Kormánybiztosi látogatás a Soproni Egyetemen

A Soproni Egyetem vezetőivel és hallgatóival találkozott *dr. Stumpf István*, a felsőoktatási modellváltásért felelős kormánybiztos, aki folyamatosan keresi fel a 21 érintett intézményt. Az egyetem vezetőivel folytatott megbeszélésen szó esett a modellváltást követő eddigi tapasztalatokról, az oktatási egységek által megfogalmazott észrevételekről, az átalakulási folyamat aktuális lépéseiről és a tervezett fejlesztésekről. A megbeszélést követően a kormánybiztos hallgatói fórum keretében vázolta fel a modellváltás által nyújtott lehetőségeket és az egyetemek működésének jövőképét. Kiemelte, hogy a korábban csak a hallgatói létszámra vonatkozó finanszírozást felváltotta egy olyan támogatási rendszer, ami az oktatás, kutatás minőségéhez, az inf-

rastruktúra fejlesztéséhez kapcsolódik. A változásoknak pedig egyértelműen a hallgatók lesznek a nyertesei.

Forrás: **SOE**

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/kormanybiztosi-latogatas-a-soproni-egyetemen>

♦♦♦

Jelentős bővülés előtt áll a hazai erdőállomány

Több ezer hektárral bővült az elmúlt években a hazai erdőállomány, így az erdőszültség aránya ma már országos szinten meghaladja a 22 százalékot. Az előttünk álló időszakban még ennél is jelentősebb előrelépés várható, a Vidékfejlesztési Programban ugyanis mintegy negyvenezer hektárnyi új erdő telepítésére nyújtottak be támogatási igényt a gazdálkodók. Ezek a beruházások a következő három évben valósulnak majd meg. Jelentősen bővült az elmúlt években a hazai erdőállomány, a Központi Statisztikai Hivatal kimutatása szerint a 2017–2018-as és a 2019–2020-as telepítési időszakban 5436 hektárral nőtt az erdőszültség az országban. S bár a 2019-ben meghirdetett Országfásítási program pontos eredményei még csak az előttünk álló időszakban jelennek meg, az előzetes adatok szerint a program hatására a telepítési kedv jelentősen nőtt a hazai erdőgazdálkodók körében.

Forrás: **Magyar Nemzet**

<https://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/jelentos-bovules-elott-all-a-hazai-erdo-allomany>

HASZNÁLJA TAGSÁGI KÁRTYÁJÁT!

Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-től tagsági kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvezményt vehet igénybe a különböző vásárlási lehetőségektől kezdve a vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhető kedvezmények listája a www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az *Erdészeti Lapok* is közli.

Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél szélesebb körű elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg. A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egyesület titkársága évente érvényesíti. A 2022-re szóló érvényesítő matrikát azok a tagok kapják meg az *Erdészeti Lapokon* keresztül, akik határidőre eleget tesznek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötelezettségüknek.

A kedvezményrendszerről és a tagsági kártyával kapcsolatos bármely kérdésben felvilágosítás kérhető az Egyesület titkárságán (titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.



Partnereink:



STIHL



A JÖVŐ TECHNOLÓGIÁJA



STIHL ADVANCE PROCOM KOMMUNIKÁCIÓS RENDSZER

- 16 összekapcsolható egység
- 600 méteres hatótávolság
- magas zajcsillapítás (SNR31)

STIHL » ÉS KÉSZ